

от

г. Кандалакша

ММФ 442

26 ФЕВ 1961 газета №

СПЕКТАКЛИ В ПЕРЕПОЛНЕННЫХ ЗАЛАХ

В нашем городе проходят гастроли театра Северного Флота. Состоялись первые спектакли. Они привлекли большое количество зрителей.

В Доме культуры металлургов в переполненном зале с большим успехом шла пьеса советского драматурга А. Арбузова «Иркутская история». Коллектив театра уже показывал кандалакшцам этот спектакль, но тем не менее и в этот раз нашлось много зрителей, которые проявили огромный интерес к этому жизнеутверждающему спектаклю.

Тепло была принята пьеса прогрессивного греческого драматурга Алексиса Парниса «Остров Афродиты», рассказывающая о героической борьбе киприотов против английских колонизаторов.

В железнодорожном клубе зрители увидели комедию известного фельетониста Семена Нариньяни «Опасный возраст». В этом комедийном спектакле кандалакшцы познакомились с той частью молодежи, которая ставит главной целью в своей жизни не благородные порывы, помогающие двигаться вперед, а никому не нужные — лоботрясничество и иждивенчество, наносящие только вред.